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代表質問通告一覧表

令和５年２月２４日（金） 令和５年第１回定例会

順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 を 求 め る 者

１ 総務関係について 知 事・関係部長

① 令和５年度当初予算案について

１ 瀬戸口 三 郎 ・ 令和５年度当初予算編成の基本的な考え方と具体的な

施策について

自 民 党 ・ 県税収入及び地方交付税の見積もりについて

・ ・ 財政運営上の今後の見通しと財政運営の在り方に対す

曽 於 市 区 る県の考え方について

質問予定時間 １ 男女共同参画関係について 〃 ・ 〃

※概ね ① 第４次鹿児島県男女共同参画基本計画について

午前10時 ・ 男女共同参画に関する県民意識調査や企業実態調査結

～午後０時10分 果から見えた課題について

・ 第４次男女共同参画基本計画の第３次計画と比較した

主な特徴について

・ 第４次計画の実効性を高めるための取組について

② 消費生活相談体制の充実・強化について

・ 若年者に対する消費者教育や相談窓口周知の取組状況

について

・ 霊感商法等における消費者被害の未然防止に向けた啓

発及び相談体制について

１ 危機管理防災関係について 〃 ・ 〃

① 国の政策転換に伴う川内原発の運転期間延長申請への影

響について

・ 県専門委員会や分科会における川内原発の運転期間延

長に関する議論の経過について

・ 国の原発活用に向けた基本方針が決定されたことに伴

う川内原発の運転期間延長の検証への影響について

１ 警察関係について 知 事・教 育 長・

① 自転車等の安全利用促進について 警察本部長

・ 本県の「自転車指導啓発重点地区・路線」における自

転車関連事故や取締の状況について

・ 児童・生徒の自転車や電動キックボード等利用に対する

正しい知識の普及等に係る安全教育の実施状況について

・ 学校現場におけるヘルメット着用や電動キックボード

等の利用に係る指導について

１ 農政関係について 知 事・関係部長

① 本県農業の「稼ぐ力」の向上に向けた取組について

・ 農家の所得向上に向けたこれまでの取組と今後の取組

について

・ 新たに改訂する輸出ビジョンの目標額に向けた輸出拡

大の取組について

・ 本県の新規就農者数・就農形態の状況と担い手の確保

・育成に向けた今後の取組について
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代表質問通告一覧表

令和５年２月２４日（金） 令和５年第１回定例会

順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 を 求 め る 者

② １月24日からの積雪・低温などによる農業被害について 知 事・関係部長

・ 今回の積雪・低温などによる農業被害の状況について

１ 瀬戸口 三 郎 ・ 今回の被害に対する県の対応について

③ 高病原性鳥インフルエンザにおける防疫対策について

自 民 党 ・ 続発している高病原性鳥インフルエンザの発生原因の

・ 究明とその対策について

曽 於 市 区 ・ 高病原性鳥インフルエンザのまん延により影響を受け

ている養鶏農家の支援における今後の取組について

質問予定時間 ・ 今回の感染続発を踏まえた防疫体制の課題と今後の対

※概ね 策について

午前10時 ・ 鶏の殺処分埋却地から液体が流出した問題に対する具

～午後０時10分 体的対処の内容及び今回の事態を教訓とした今後の埋却

地の選定等を含めた対応について

・ 養鶏場へのウイルス侵入防止等に係る越冬するツルの

分散化の取組の現状と今後の取組について

１ 環境林務関係について 〃 ・ 〃

① カーボンニュートラルの実現に向けた取組について

・ 県地球温暖化対策実行計画の見直しの内容について

・ カーボンニュートラルの実現に向けた令和５年度の取

組について

② 林業大学校の設置検討について

・ 林業大学校に関する９月議会以降の取組状況について

・ 林業大学校の具体的な検討に関する知事の考え方と今

後の取組について

１ 総合政策関係について 知 事・関係部長・

① スポーツ・コンベンションセンターの整備等について 教 育 長・警察本部長

・ ＰＦＩ等導入可能性調査事業の調査結果の最終報告の

内容及び来年度以降の整備スケジュールについて

・ 「鹿児島港本港区エリアの利活用に係る検討委員会」

におけるこれまでの検討内容及び令和５年度末の利活用

の全体像策定に向けた今後の検討スケジュールについて

・ 鹿児島市の「サッカー等スタジアム整備に関する需要

予測等調査・整備検討支援業務に関する最終報告」に対

する県の考えについて

② 本県を取り巻く安全保障環境等について

・ 馬毛島における自衛隊施設の整備等を含め，本県を取

り巻く安全保障環境についての知事の見解について

・ 馬毛島における自衛隊施設の整備の今後のスケジュー

ルや県の対応について

・ 種子島の治安悪化の懸念に伴う，県警としての増員な

どの体制強化や関係者によるトラブルなどに対する対策

について

・ 馬毛島基地（仮称）の整備地内の包蔵地に対する今後

の対応について
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代表質問通告一覧表

令和５年２月２４日（金） 令和５年第１回定例会

順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 を 求 め る 者

１ 総合政策関係について 知 事・関係部長

① 離島振興計画について

２ 大久保 博 文 ・ 改正離島振興法の主な改正ポイントについて

・ 新たな離島振興計画の概要及び策定後の取組について

自 民 党 ② 奄美群島の振興について

・ ・ 奄美群島振興開発事業の令和５年度予算の内容について

鹿 屋 市 ・ ・ 先般，取りまとめられた調査報告書の原案における今

垂 水 市 区 後の振興開発の方向性を効果的に推進するために必要と

なる取組について

質問予定時間 ・ 奄美群島振興開発特別措置法の延長に向けた今後の県

※概ね の対応について

午後１時25分

～午後３時35分 １ 商工労働水産関係について 〃 ・ 〃

① 企業の「稼ぐ力」の向上について

・ 「かごゆいテラス」と宇宙産業やドローン産業の振興に

向けた取組の現状やそれを踏まえた今後の取組について

・ 九州各県で半導体関連の投資が増加傾向にある中にお

ける半導体関連企業を誘致するための本県の取組について

・ 若者の県内就職促進やＵＩターンの促進による産業人

材を確保するための今後の取組について

・ 産業会館に替わる施設として中小企業会館の整備を支

援するに至った理由とその支援内容について

・ 来年度の企業の「稼ぐ力」の向上に向けた重点的な取

組について

② 養殖業の振興について

・ 養殖業の課題と振興に向けた今後の取組について

・ 本県産養殖ブリ・カンパチ等の輸出促進に向けた今後

の取組について

１ 観光・文化スポーツ関係について 〃 ・ 〃

① 観光産業の現状と県の対応策について

・ 本県の観光産業の現状について

・ クルーズ船の運航計画と国際線定期便就航再開を見据

えた取組について

・ イベントを契機とした観光振興の取組について

・ 観光庁の「地方における高付加価値なインバウンド観

光地づくりモデル観光地公募事業」の公募内容と採択の

状況について

② 鹿児島ＰＲ基本戦略及び新たなキャッチコピーについて

・ 鹿児島ＰＲ基本戦略の概要及びこれまでの新鹿児島Ｐ

Ｒ戦略との違いや特徴について

・ 来年度以降の鹿児島ＰＲ基本戦略に基づく本県ＰＲの

取組の方向性について

・ 新たなキャッチコピー「南の宝箱 鹿児島」の活用法

について

１ 国体・全国障害者スポーツ大会関係について 〃 ・ 〃

① 燃ゆる感動かごしま国体・かごしま大会の開催に向けた

来年度の取組について
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代表質問通告一覧表

令和５年２月２４日（金） 令和５年第１回定例会

順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 を 求 め る 者

・ 両大会の開催に向けた令和５年度の主な取組について 知 事・関係部長

・ 競技会場等の整備や大会開催に向けた準備状況について

２ 大久保 博 文 ・ 多数の来場者が見込まれる総合開・閉会式の開催に伴

うとちぎ国体や全国和牛能力共進会の状況等を踏まえた

自 民 党 輸送・交通対策について

・ ・ 炬火リレーの取組状況や今後のスケジュール及び期待

鹿 屋 市 ・ されることについて

垂 水 市 区

１ 教育関係について 知 事・教 育 長

質問予定時間 ① 特別支援学校等の教育環境改善について

※概ね ・ 本県における今後の特別支援学校等教育環境改善に係

午後１時25分 る検討委員会からの提言の内容について

～午後３時35分 ・ 検討委員会から示された提言を踏まえた今後の取組に

ついて

１ くらし保健福祉関係について 知 事・関係部長

① 児童虐待防止対策について

・ 令和５年度における児童相談体制の充実・強化に向け

た取組について

・ 「一時保護所の在り方等検討委員会」から昨年３月に

提案された報告書を踏まえた今後の一時保護の取組につ

いて

② 新型コロナウイルス感染症対策について

・ 第８波における本県の新規感染者数の増加及び１月の

死亡者数が過去最多になった要因や死亡者の主な基礎疾

患の状況について

・ 新型コロナウイルス感染症の特徴に係る病原性・感染

力・変異の可能性とそのリスクについて

・ 感染症法上の位置づけの変更に伴う政策・支援の見直

し内容について

・ 現時点で廃止が見込まれる支援等について

・ マスク着用の考え方について

１ 県立病院関係について 知 事・

① 県立病院の経営安定化等について 県立病院事業管理者

・ 県立病院の次期中期事業計画について

・ 新薩南病院の開院に向けた進捗状況について

※ 質問時間・質問事項は変更になることがあります。
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代表質問通告一覧表

令和５年２月２７日（月） 令和５年第１回定例会

順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 を 求 め る 者

１ 知事の政治姿勢 知 事・関係部長

① 新年度当初予算編成・組織機構改正の特徴と課題

３ 遠 嶋 春日児 ② エネルギー政策における原発問題

③ 賃金引き上げ，人材確保に係る取組

県 民 連 合

・ １ 新型コロナウイルス感染症の現状と対策 知 事・関係部長・

薩摩川内市区 ① 新型コロナウイルス発生から得られた教訓及び今後の体制 教 育 長

② 離島などにおける感染症対策

質問予定時間 ③ ５類移行後の感染症拡大防止

※概ね ④ 学校や保育所等でのマスク着用に係る対応

午前10時

～午後０時10分 １ 鹿児島港本港区再開発とスポーツ・コンベンションセンター 知 事・関係部長

① 知事の求める本港区エリアの将来像

② 県民等と対面のプレゼンテーションを

③ 商工会議所からの提言の受け止めと取扱い

１ 食料安全保障政策の取組と魅力ある県の農業施策 〃 ・ 〃

① これまでの本県農業施策の評価

② 将来に向けた本県の食料安定生産・供給の具体的取組

③ 国の予算案に示された基本方針に対する県の取組

④ ３月補正・新年度予算で措置する「魅力ある農業施策」

１ 馬毛島基地及び南西諸島の軍備増強について 〃 ・ 〃

① 評価書が出される前に容認の判断をした理由

② 夜間飛行訓練の影響と飛行させない方策

③ 自衛隊の夜間訓練に関する見解，防衛省に評価を求める

考えは

④ 評価書における動植物生態系の環境保全の評価と事後調査

⑤ 南西諸島の基地や兵器は抑止力になるか，離島の避難の

課題等

⑥ 知事の求める外交努力

１ 「障害のある人もない人も共に生きる鹿児島づくり条例」 〃 ・ 〃

について

① 県民や障がい者への認知度は

② 条例個別への対応は。差別禁止条項に抵触する事例等

③ 国体・全国障害者スポーツ大会への対応

１ 子どもたちを取り巻く諸課題について 知 事・関係部長・

① 生徒指導提要の改訂と本県の対応 教 育 長

② 義務教育の段階における普通教育に相当する教育の機会

の確保等について

③ ヤングケアラーについて
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代表質問通告一覧表

令和５年２月２７日（月） 令和５年第１回定例会

順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 を 求 め る 者

１ 原発を巡る諸課題について 知 事・関係部長

① 分科会の議論についての認識

３ 遠 嶋 春日児 ② 検証結果について

③ 専門委・分科会の検証はいつまで

県 民 連 合 ④ 県民の意向をどのように把握するか

・ ⑤ 使用済核燃料プールについて

薩摩川内市区 ⑥ 放射線の許容量について

⑦ 基準地震動について

質問予定時間 ⑧ 共通の基準地震動

※概ね ⑨ 再生可能エネルギーの拡充について

午前10時 ⑩ 接続保留について

～午後０時10分 ⑪ 揚水発電所の稼働状況について

⑫ 揚水発電所の活用について

⑬ 川内原発１・２号機の温排水について

⑭ 取水口と放水口の温度差について

１ 知事の政治姿勢について 知 事

① 核廃絶について

４ 成 尾 信 春 ② 直面する2040問題等について

公 明 党 １ 総務警察行政について 知 事・関係部長・

・ ① 新年度予算について 警察本部長

鹿児島市・ ② 県管理用地等の活用について

鹿児島郡区 ③ 国民体育大会・障がい者スポーツ大会について

④ 離島急患搬送体制について

質問予定時間 ⑤ 警察行政について

※概ね

午後１時25分 １ 総合政策建設行政について 知 事・関係部長

～午後３時35分 ① 鹿児島港本港区エリアまちづくりに関して

② 買物弱者対策等について

１ 産業経済行政について 〃 ・ 〃

① 中小企業対策について

② 農業政策について

１ 文教観光行政について 知 事・関係部長・

① 教員の働き方改革について 教 育 長

② 夜間中学の設置について

③ 桜丘養護学校跡地活用について

④ 観光振興策について

１ 環境厚生行政について 〃 ・ 〃 ・

① かごしまの竹で育む産地づくり事業について 〃

② 子育て支援について

③ がん対策について

※ 質問時間・質問事項は変更になることがあります。

本会議の模様がインター 県議会ホームページ議会映像配信中
ネットで御覧になれます https://www.pref.kagoshima.jp/gikai/

https://www.pref.kagoshima.jp/gikai/

